
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Março de 2010, às 08:30, no Plenário da Câmara Municipal, do município, CURIMATÁ, Estado PI, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antonio Raimundo Gonzaga Martins representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Antonio de Sousa Bastos Júnior - Câmara Municipal
Eraldo Nunes Barreto - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Francisco de Assis Soares - Prefeitura Municipal
Helena Kenia Dias Rodrigues Bastos  - Secretaria Municipal de Agricultura 
JESSÉ DA CUNHA RODRIGUES ARAÚJO - EMATER-PI
Josemar Araujo de Oliveira - Câmara Municipal
Maria de Lurdes Batista de Oliveira  - Tribunal de Justiça

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CURIMATÁ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentado o senhor Jessé como novo membro da Comissão. Toda a equipe de trabalho foi apresentada à Comissão e o senhor Presidente agradeceu
o apoio dado ao PSS anterior.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi apresentado o folder e explicado os procedimentos da Base Territorial.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não haviam alterações a considerar.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Segundo alguns membros da Comissão, as localidades Baixão do Riacho e Baixão do Rodrigo, embora pertençam de direito ao município de Avelino Lopes,
elas são administradas pelo município de Curimatá (as Escolas, Posto de Saúde, Justiça, Eleitores, negócios com o Banco, etc., tudo isso é mantido pela
Prefeitura de Curimatá). Sabe-se que já foi encaminhada proposta de revisão dos limites municipais à Assembléia Legislativa para que essas localidades
venham a fazer parte do município de Curimatá.

Solução adotada:
    Aguardar a decisão da Assembléia Legislativa para que o IBGE faça as alterações nos Mapas de Avelino Lopes/Curimatá, pois a Comissão compreende e
sabe que o IBGE é obrigado a seguir o que determinam as Leis.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes, Internet, boca-a-boca.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:



O Posto está funcionando em duas salas na sede da Prefeitura, situada na Praça Abdias Albuquerque, 427. 
Foram apresentados os agradecimentos pelo apoio do senhor secretário de Administração pela cessão do local.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O Posto de Coleta está necessitando de 04 (quatro) mesas, 04 (quatro) cadeiras,1(um)bebedouro e 1 (um)armário. Na reunião anterior o Secretário Mun. de
Educação se comprometeu a providenciar o mobiliário necessário para o funcionamento do Posto de Coleta. Até o presente nada fez. Hoje, o senhor
Secretário de Administração também se comprometeu a conversar com o senhor Prefeito para resolver o problema.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foram apresentadas e esclarecidas as características da Pré Coleta.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Nada a considerar.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Educação.
Secretaria Municipal de Saúde.

Participantes do IBGE: 
Antonio Raimundo Gonzaga Martins - Coord. de Área
Janiel Rodrigues Jacobina Araújo - ACR
Alet Siran Veloso Correia - ACS
Marco Antonio de Carvalho - ACS
Luara Correia Nogueira - ACS
Rafaew Barbosa de Oliveira - ACI
Clemildes Gomes Lustosa - ACM

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


